

《淳安9岁女孩被租客带走下落不明》后续报道

孩子爸爸面对大海几度落泪,说女儿很聪明,每次回家都很黏他
远在重庆的妈妈说,办离婚是早就约好的,7月10日才知道孩子出事了

女孩生活在一个怎样的家庭

本报首席记者 鲍亚飞 本报记者 杨一凡 孙燕 文/摄
通讯员 贺恺 章飞燕

杭州淳安9岁女童失联事件持续引发关注,搜救也一直在进行(详见昨日报道)。

遗憾的是,截至昨晚11点,章子欣依然下落不明。

孩子爸爸章军几度落泪,他说:“我希望能找到人,我想要结果,找不到人的话我这辈子都有事要做了……”

昨天傍晚6点半,章军走出象山县公安局刑侦大队,一脸疲惫地坐在路边绿化带边上。他说,警方现在还在开展各项调查,没有什么大的进展。“毕竟现在还是有各种可能,希望孩子能平安吧。”

那一刻,章军多么希望孩子是被人拐走的。



中间戴眼镜的男子为女孩爸爸章军,昨天他坐上搜救艇出海。

爸爸 留在象山

每年回家三四次
每次回来女儿特别黏他



昨天一大早,凌晨三点才睡的章军和姐夫出现在了象山的搜救现场。

看着手机里女儿的视频,36岁的章军几度落泪。他说,7月6日,男租客发了一段女儿在网约车上睡觉的视频,配文说“认了个女儿”,视频里女儿睡得十分香甜。

但第二天,租客删了这段视频。他当时就感觉不对劲,把女儿的很多视频都保存了下来,怕真出事时有用。现在,他最怕家里的父母出事。

面对茫茫大海,他只能默默祈祷。

章军告诉记者,因为在天津打工,他每年大概只能回家三四次。每次回家,女儿特别黏他,晚上还要抱着她睡,本来打算今年暑假回来看看女儿。

“2015年、2016年,我那时候没赚什么钱,女儿全靠父母卖水果供养。这两年赚钱了,才寄钱回家。我女儿很聪明,没有上过任何培训班,也没人教她学习,今年考了年级第八。”章军说。

前天,孩子的市民卡被发现在一个叫观日亭的亭子里,那里离松兰山景区最热闹的海滩约30分钟车程。

昨天上午10点多,章军打算去附近山上找孩子。在车上,章军跟记者聊起来。针对网友的各种评论说是孩子母亲和家人策划的,他认为不可能。“孩子妈妈16岁就和我在一起了,17岁生了孩子,她没这个能力做这事”,他摆了摆手,“我不是为孩子妈妈说话,这件事不会是她妈妈做的。”

妈妈 远在重庆

7月8日来淳安办离婚
10日才知道孩子出事了

昨天早上,钱江晚报记者辗转联系上了孩子妈妈曾某,她目前在重庆老家。

电话里,27岁的曾某声音听起来非常疲惫。她说,她是7月10日通过孩子姑父才知道女儿出事了。

她告诉记者,她2009年在杭州打工时认识孩子爸爸,2010年生了孩子,2013年领的结婚证。认识孩子爸爸的时候她只有十六七岁。

一开始孩子都是她自己带,快上幼儿园的时候,夫妻俩去绍兴打工。那个时候觉得孩子爸爸脾气有些暴躁,两人时不时会争吵,感情逐渐破裂。

2015年,她去了广东,“我爸爸在广东打工,我去找他。”之后,她跟妹妹一直在广东上班。

其间,孩子父亲也曾和她有过联系,劝她回家,但她不想回去。一开始,她还给孩子爸爸买过衣服,也打过电话,再后来联系就少了。

今年一两个月之前,她重新加了孩子爸爸的微信,想商量离婚的事。一开始孩子爸爸不同意,还想和好。“后来孩子爸爸主动给我发信息,说同意离婚,不想让我难过,让我去千岛湖。”

曾某先回了重庆老家,7月7日,在舅舅的陪同下,她到了淳安。“那天下午,孩子爸爸跟我说孩子被人带走了,他要去宁波把孩子带回来。孩子爷爷奶奶非常爱这个孩子,我是知道的,我也很放心。那时候孩子爸爸这么说,我以为孩子是亲戚带出去了,没太当回事。”

“这次我也想见见孩子,但是孩子爸爸说这么长时间没见,怕孩子见了反而会恨妈妈,让我不要见了。”曾某说,7月8日上午9点多,两人办了离婚手续。手续一办完,曾某就和舅舅动身返程,7月10日回到了重庆。看到孩子姑父给她发来搜救的视频等消息,她才确认孩子出事了。

至于有网友猜测两个租客都来自广东,是否和她在广东打工有关系。她有些激动:“我就在厂里打工,去哪里认识他们两个啊!”

钱江晚报记者从淳安县民政局证实,章军夫妻7月8日上午办理离婚手续,临近中午时办完。婚姻登记处的工作人员说,在办离婚手续过程中,两人没有交流过孩子的情况。

根据此前了解的情况,7月7日晚上,章军发现租客手机联系不上。7月8日上午,章家人报了警。

淳安老家 聚满了人

姑姑陪着爷爷奶奶
警察细致检查了租客房间

昨天上午,钱江晚报记者再次来到淳安千岛湖镇青溪村欣欣的家。

欣欣家在山顶上,只有四五栋房子,平时极少有陌生人来。但昨天,欣欣家里聚满了人,有媒体记者、亲戚,也有当地政府部门的工作人员。大部分人都是过来安慰欣欣爷爷奶奶的。

欣欣的姑姑在家陪着两个老人,看到认识的不认识的人,就过来倒杯水。

欣欣的爷爷,没有在路边摆摊,去派出所配合调查。

这个时节的青溪村,本是丰收的时候,李子、桃子都成熟了。往年,欣欣会跟着老人到街上卖水果,帮着招呼客人。

欣欣奶奶说,家里还有很多水果没有摘,也没有心思摘。奶奶一直在哭,老泪纵横。

专案组的工作人员也来过了,前前后后待了个把小时,按程序做了比较细致的调查。

钱报记者在现场看到,专案组询问了欣欣的亲人,又详细检查了租客的房间,包括租客使用过的厨具,甚至对租客丢弃的生活垃圾也都进行了甄别和取样。



警察检查租客丢弃的生活垃圾。